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Είναι λαϊκή απαίτηση η παραδειγματική καταδίκη των δολοφόνων ναζιστών
της εγκληματικής οργάνωσης ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!

6 Οκτωβρίου 2020

Η ώρα της απόφασης στη δίκη της οργάνωσης ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έφτασε, στις 7 Οκτωβρίου ανακοινώνεται η
απόφασή του. Είναι λαϊκή απαίτηση η παραδειγματική καταδίκη των δολοφόνων ναζιστών της
εγκληματικής οργάνωσης ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ.

Ήταν 18 Σεπτεμβρίου 2013, όταν τα τα τάγματα εφόδου της ναζιστικής – εγκληματικής οργάνωσης
Χρυσής Αυγής δολοφονούσαν με μαχαίρι τον Παύλο Φύσσα. Είχε προηγηθεί η δολοφονία του Σαχζάτ
Λουκμάν, οι επιθέσεις φασιστών σε Αιγύπτιους αλιεργάτες, σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στη
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος, σε απεργούς της ΑΓΝΟ στο Λαγκαδά, και πολλά χρόνια πριν, το
1998, τα δολοφονικά χτυπήματα στον τότε φοιτητή, Δημήτριο Κουσουρή, μέλος του ΚΣ της ΕΦΕΕ.

Οι δολοφονικές αυτές επιθέσεις αποτέλεσαν την κορύφωση της εγκληματικής δράσης των φασιστών της
ΧΑ, δράσης που στρεφόταν αρχικά κατά μεταναστών, μικρεμπόρων εμποροπανηγύρεων, νέων ανθρώπων,
ανθρώπων με διαφορετικό σεξουαλικό προσανατολισμό. Ενέργειες που ακόμη και σήμερα μένουν
ατιμώρητες, με τη δίκη των ναζιστών να διαρκεί πάνω από 6 χρόνια, με τους εγκληματίες να
κυκλοφορούν ελεύθεροι, αλλά και με τη στάση της Εισαγγελέα να τους ξεπλένει, ανοίγοντας και
δείχνοντας το δρόμο για την αθώωσή τους.

Από την άλλη, γινόμαστε μάρτυρες των πιο γρήγορων αντανακλαστικών του αστικού κράτους όταν
πρόκειται να χτυπηθούν απεργίες, με πρόσφατο επεισόδιο την επίθεση των ΜΑΤ στη διαμαρτυρία των
επικουρικών γιατρών στο Υπουργείο Υγείας στις 30/9, κατ’ εφαρμογή του νέου νόμου για τον περιορισμό
των διαδηλώσεων.

Το εργατικό-λαϊκό κίνημα, με τους αγώνες που έδωσε όλο το προηγούμενο διάστημα, κατάφερε να
απομονώσει τους δολοφόνους ναζιστές της ΧΑ, σε γειτονιές, σχολεία, σχολές και χώρους δουλειάς,
συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην εκλογική συρρίκνωσή τους.

Οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής έχουν ήδη καταδικαστεί στη συνείδηση της λαϊκής πλειοψηφίας. Η δίκη
φθάνει στο τέλος της και ανακοινώνεται η απόφαση του δικαστηρίου. Όποια κι αν είναι η απόφαση, οι
φασίστες, με όποιο προσωπείο κι αν εμφανίζονται, ξέρουμε ότι θα συνεχίσουν να είναι χρήσιμη εφεδρεία
για τους επιχειρηματικούς ομίλους και τις κυβερνήσεις τους, τρομοκρατώντας τους εργαζόμενους που
αγωνίζονται, ενισχύοντας το φόβο και το συμβιβασμό. Όποια κι αν είναι η απόφαση, στους χώρους
εργασίας μας, στη γειτονιά, στα σχολεία, στα πανεπιστήμια θα συνεχίσουμε να δίνουμε αγώνα ενάντια
στο ρατσισμό, την ξενοφοβία, το φασισμό.

Και εμείς από τη μεριά μας, ως πανεπιστημιακοί δάσκαλοι, έχουμε χρέος να φράσσουμε το δρόμο σε



ακροδεξιές και ρατσιστικές αντιλήψεις και φωνές, όποτε κάνουν την εμφάνισή τους στους
πανεπιστημιακούς χώρους.

Προχωράμε μαζί με τα υπόλοιπα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, με τους φοιτητικούς συλλόγους
και τα σωματεία εργαζομένων, και συμμετέχουμε στις συγκεντρώσεις – συλλαλητήρια καταδίκης της ΧΑ
και κάθε ναζιστικού εγκληματικού μορφώματος την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου, στα κατά τόπους νησιά και
στην Αθήνα, για να ακουστεί δυνατά η ετυμηγορία του λαού:

«Είναι ένοχοι! Οι ναζί στη φυλακή!»


